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Mladi kot izvajalci
mladi kot občinstvo

Vpreteklem tednu je bila Zve-
za kulturno prosvetnih organiza-
cij občine Ljubljana Center po-
krovitelj dveh »srečanj«, katere-
ga gla vni protagonist so bffi mla-
di Ljubljančani. Prvo •rečanje
plesnih skupin občine Ljubijana
Centerje bilo vpetek, 16. dec, v
nede/jo 18. dec. pa so najmlajši
Ijubitelji gledališča lahko videli
izjemno baletno prireditev Ko-
cert jugoslo vanskib baletnih ple-
salcev.

Srečanje plesnih skupin občine
Ljubljana-Center pretekli te-
den ni doživelo svoje premiere, saj
ti ni prva tovrstna prireditev in bi
zato lahko rekli, da počasi dobiva
tradicionalni značaj. Zamisel za to
Srečanje je prišla od izvajalcev sa-
mih in ima pravzaprav dvojni po-
men. Na njem lahko izvajalci po-
kažejo sadove svojega enoletnega
dela; drugi del srečanja pa je na-
menjen družabni sprostitvi. Tu se
lahko izvajalci med sabo spozna-
jo, pogovorijo, izmenjajo izkušnje
in misli, saj se vsi ukvarjajo s to ali
ono zvrstjo plesa.

Na vprašanje, zakaj podobnega
srečanja ne organizirajo tudi za
širše občinstvo je predsednik
ZKPO, igralec Franček Drofenik
odgovoril:

»Za tako srečanje bi potrebovali

precej večja finančna sredstva,
večjo dvorano in širši organizacij-
ski pristop, kar trenutno presega
naše možnosti. Vendar ta zamisel
ni zavržena, verjetno se bo iz Sre-
čanja kot ga imamo danes, porodi-
la zasnova širše predstave.«

»Koncert jugoslovanskih balet-
nih plesalcev«, oziroma del večer-
ne predstave, so si mladi Ljubljan-
čani lahko ogledali v okviru ne-
deljske prireditve »Vaša matine-
ja«, pa tudi izredno veliko starej-
ših ljubiteljev baleta se je to jutro
znašlo v dvorani Mestnega gleda-
lišča.

Organizator in umetniški vodja
te izredne predstave je naša pri-
mabalerina Lidija Sotlar, ki je pri
tem dosegla pomemben organiza-
cijski in umetniški podvig v tej
dejavnosti. To je v zgodovini jugo-
slovanskega baleta redko, da ima-
mo priložnost v enem samem ve-
čeru videti vrsto naših primabale-
rin in baletnih prvakov iz Saraje-
va, Beograda, Zagreba in Ljublja-
ne, pa še to v devetih različnih
koreografijah.

Burni aplavz mladih in starejših
ljubiteljev baletne umetnosti ob
koncu sleherne točke, prav tako
potrjuje dejstvo, da nam bo ta
predstava, ki je izjemno umetni-
ško doživetje, še dolgo ostala v
spominu. V. V.


